

京港澳高速II公路桥9月开工

本报讯(记者 王思俊)京港澳高速II公路桥将于9月1日开工建设,明年7月底主桥完工并通车运营。昨日,国务院南水北调办公室副主任蒋旭光带领相关负责同志在我市调研,并对南水北调工程建设提出了明确要求。省南水北调办公室主任王小平、省辖市市长级干部乔新国参加。

约600米,采用高速公路设计标准,双向六车道,桥面净宽30米,设计时速为每小时100公里。工程总投资3200万元,将于今年9月1日开工建设,计划工期11个月,2013年7月底主桥完工并通车运营。蒋旭光先后来到新郑市敬楼土料场、潮河段工程和京港澳高速II公路桥等施工现场进行调研,详细了解工程进度,现场办公,协调解决工程建设中遇到的问题。

蒋旭光指出,南水北调工程是国家行动,要以高度政治责任感,积极主动,尽心尽责抓好各项工作落实。潮河段工程涉及多座桥梁建设,是整个南水北调工程中风险最大的项目,要立足现实,结合实际,合并压缩程序,提高办事效率。要充分考虑到各种不确定因素和不可控因素,造成工程进度缓慢等现实问题,切实抓住关键环节和节点,科学划分时间段,倒排工期,精心运作,打造精品工程,确保南水北调工程顺利推进。

国务院安委办督导组来郑调研

本报讯(记者 黄永东)昨日,国务院安委办安全生产第九督导组莅临郑州,就安全生产工作和“打非治违”行动进行督导调研。省安监局局长张国伟陪同调研,副市长张军汇报了有关情况。

今年前6个月,全市各级部门全面落实安全生产监管责任,较好地完成了各项工作任务。全市共发生各类生产安全事故548起,死亡58人,受伤423人,直接经济损失1374.9万元,与去年同期相比,事故起数下降64.7%,死亡人数下降35.6%,受伤人数下降30.3%,直接经济损失下降28.7%,实现了安全生产主要指标“四下降”的良好局面。

“打非治违”方面,我市突出重点领域,突出重点区域,强化组织领导,强化责任落实,强化依法依纪惩治力度,强化联合执法,强化社会监督,加大宣传力度,推行“留痕管理”,发挥网格优势,强力推进工作。截至目前,已组织各类检查组1380个,出动人员7889人,检查企业7530家,打击各类非法、违法、违规行为5598起,责令停产停业344家,关闭非法违法企业141家。

听取我市汇报后,督导组一行又到郑东新区绿地中心、千玺广场建筑工地、地铁1号线会展中心站等施工工地进行了调研。

市政协举行常委学习报告会

本报讯(记者 武建玲 实习生 朱宇飞)昨日下午,市政协举行常委学习报告会,邀请省科学院副院长张占仓作“中原经济区建设与‘三化’协调发展”专题报告。市政协主席李奇秀,副主席岳喜忠、牛西岭,党组副书记王建平参加报告会。

张占仓长期从事经济地理学研究,主攻方向为区域规划与发展战略研究,目前正在主持研究区域发展的“两群战略”和中原经济区“三化”协调科学发展研究等课题。报告会上,他从中原经济区的基本概念、中原经济区提出的科学背景、中原经济区建设的重大意义和战略架构、“三化”协调发展的主要影响、研究决策和实施过程等方面进行了讲解。

大学路街道党工委获全国创先争优先进

本报讯(记者 安群英 通讯员 杨洁)昨日,二七区大学路街道的会议室欢声阵阵,全体干部职工一起分享着这份喜悦和殊荣——在6月28日的全国创先争优表彰大会上,二七区大学路街道党工委作为河南省唯一的一个街道党工委,获得了“全国创先争优先进基层党组织”的荣誉称号。

大学路街道党工委坚持把服务群众、保障民生作为活动的出发点和落脚点,努力提高群众满意度。通过设立“党员先锋岗”、党员示范窗口,开展“在职党员回岗认领”等活动,让党员在群众面前亮明身份,勇于担责,树立形象。开展结对帮扶活动,党员和困难群众一对一结成帮扶对子,公共单位与郑州市盲聋哑学校建立长期联系对口帮扶关系。积极开展党员志愿者服务,组织起“夕阳红”养老服务、“小樱桃”手牵手、柔力球队、红歌合唱团等服务队27支500多人,公开服务项目46项,集中开展服务活动300余次,受益群众8000多人。在全体党员中深入开展“讲读诵传”活动,在有条件的社区开展“争当红色传人、争创红色家庭”活动,使红色薪火代代相传,组成“红色事迹宣讲团”,先后在辖区内外作报告十多场次,宣传红色精神,带动了一大批人争当红色传人,为创先争优活动常新长效提供了不竭的动力源泉。

认真做好准备 确保省会安全度汛

马懿赴新密市检查防汛工作时强调

本报讯(记者 张乔普)昨日下午,市委副书记、市长马懿带领市直相关部门负责人,深入新密市李湾水库和双泊河超化西段河道治理工程现场,实地察看重点防汛单位隐患排查及防汛物资准备情况,听取全市防汛准备工作汇报,并就进一步做好今年全市防汛工作提出明确要求。

市领导王璋、孙金献,市政府秘书长吴忠华等一同检查。

李湾水库建于1958年,是淮河流域、颍河水系、双泊河上游的一座以防洪、城市供水为主,兼顾灌溉、养殖、生态旅游等综合利用的中型水利枢纽工程。水库控制流域面积72平方公里,总库容2415万立方米。马懿一行登上水库启闭塔,仔细察看水库防汛设备维修情况,认真听取水库防汛应急预案及度汛方案、汛前检查及安全度汛措施介绍,详细了解

解水库防汛工程建设及各项观测、巡查管理制度落实情况。

双泊河在新密市境内干流河道长57公里,流域面积868平方公里,是新密市主要泄洪河道。双泊河超化西段河道治理工程是我省2011年中小河流治理项目之一,去年11月8日开工,目前工程建设接近尾声,将于月底前完成河道主体建设任务,具备防汛能力。工程完工后,防洪标准提高多少、河道水质环境能不能得到缓解、河岸村镇环境面貌及交通条件会不会得到改善,马懿深入工程建设现场,详细了解工程建设对新密市防汛工作的重要意义。

就做好今年防汛工作,马懿强调指出,一要密切关注天气变化。主汛期将至,各有关部门要加强雨情、水情、汛情的预测预报,强化研判分析,提高预测预报的精准度,为做好

防汛工作提供决策支撑。市气象部门要做好较大范围降雨的短期预报,市水务部门要做好重点水库、主要防洪河道的洪水预报测报工作,市国土资源部门要加强山洪地质灾害监测,通信部门和新闻媒体要畅通信息渠道,确保及时传递预警信息。二要做好隐患排查工作。市防汛指挥部办公室要组成专项检查组,从河流防洪、水库防汛、城市防涝、地质灾害防范等方面,迅速开展全面彻底的大排查,严密排查病险水库、险工险段、地质灾害易发区、桥涵设施、南水北调工程等重点部位。针对汛前检查中发现的险情隐患,要迅速研究制定具体除险方案,限期整改到位。三要突出抓好城市防汛工作。加大对城区集雨点、排水管网的检查,特别要加强老城区和城郊接合部的检查,确保防汛排水设施正常运行。在发生突发性集中降雨后,要立即组织

抢排涝水,确保城市正常生产生活秩序。四要确保防汛物资供应到位。完善市、县、乡、村四级防汛物资储备体系,备足、备好、备齐、备全各类防汛物资;要加强管理,组织对物资储备点、库进行全面检查,确保所有物资调得出、用得上。要做好防汛物资储备和供应工作。能源部门要做好电力调度和油料供应工作;交通运输部门要做好物资运输和车辆调配工作;民政部门要做好救灾准备工作。五要严格落实防汛责任制。严格落实以行政首长负责制为中心的各项防汛责任制,做到一级抓一级,层层抓落实。各级防汛责任人要上岗到位,靠前坐镇指挥。防汛期间,各有关单位要坚持好24小时防汛值班和领导带班制度。他要求全市各级相关部门要认真做好防汛各项准备工作,确保实现安全度汛。



从一个人到一个“团” “送水哥”引发爱心接力

“送水哥爱心服务队”负责人刘金喜在南阳路北立交桥下的送水点换水。去年炎夏,“送水哥”——郑州市民李老发三年为农民工送水两万桶的事迹一经披露,迅速引起一场爱心发酵。如今,“送水哥”有了帮手,郑州市数十名爱心人士组成“送水哥爱心服务队”。

新华社发

在新型城镇化建设中作出突出贡献

中牟表彰百个创先争优先进村

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王玉成 王兴亮)中牟县近日隆重举行庆祝建党91周年暨创先争优活动表彰大会,值得一提的是,中牟县除了表彰先进基层党组织和优秀共产党员外,还对在绩效考核和新型城镇化“十大切入点”工程中作出突出贡献的100个创先争优先进村进行了表彰。

中牟县近年来积极推行农村干部绩效考核,围绕平安建设、计划生育、村容村貌治理、违章建设治理和阳光村务五项重点工作,对427个行政村组干部的绩效考核采

取月考、季考评和年终总评三种方式进行。通过奖优罚劣,真正使优秀村、干部有面子、群众得实惠;差村、干部有压力,群众有动力。

新型城镇化“十大切入点工程”是中牟县在郑州市新型城镇化建设六个切入点基础上的扩大和延伸。在都市型现代农业示范区建设中,中牟县提出了建设“全省一流、国内领先”的都市型现代农业示范区的战略构想,截至目前,实现大规模土地流转12358亩,现已入驻企业25家,计

划总投资125.2亿元。今年年初,示范区被认定为国家现代农业示范区,并被列入全省第一批重点项目。其他各工程也取得骄人成绩,建设快速路网道路364公里,完成生态廊道建设76.8万平方米,新型城镇化建设经验做法在全市现场会上作典型发言。

据悉,中牟县下一步将在农村干部绩效考核考核的基础上,积极探索村级主要干部职业化管理新途径,建立健全管理激励机制,逐步将优秀者纳入干部管理范围。

要闻简报

昨日,市委副书记、市长马懿来到新密市来集镇,调研网格化管理工作推进情况。市委副书记王璋,市委常委、秘书长孙金献,市政府秘书长吴忠华等一同调研。

我省检查十个领域行政审批事项效能

本报讯(记者 成燕 实习生 郝媛)昨日,我省召开优化经济发展环境工作电视电话会议,对去年以来相关工作进行总结,并部署下一阶段工作。按照会议要求,下半年,我省将在卫生、公安、农业、安监、交通、水利、民政、体育、药监、畜牧十个领域开展行政审批事项效能重点检查。市领导李公乐、郭得昌在郑州分会场收听收看电视电话会议。

今后,我省将继续深入推进“两转两提”,促进服务型政府建设,做好清理行政审批项目工作。在优化项目建设环境方面,将对重点项目和产业集聚区效能进行专项检查,为产业集聚区建设营造良好的发展环境。同时加强行政审批落实,今年将对卫生、公安、农业、安监等十个领域开展行政审批事项效能重点检查。此外,还将进一步推进行政体制改革,将公务员绩效评估结果运用于公务员提拔、任用等方面,发挥好激励约束作用;继续做好查办案件工作,认真受理投诉举报,主动开展明察暗访,及时发现案件线索;始终保持查办案件的高压态势,努力建设责任政府。

科学发展 成就辉煌 (见4版)

节能减排力度前所未有 可持续发展能力明显增强

服务大局 执法为民

郑州检察工作巡礼之八

突出“双优”目标 推进产业集聚区建设

登封市产业集聚区是该市调整产业结构,推进新型工业化的一个重大工程项目,计划投资36.6亿元。围绕产业集聚区建设,登封市检察院本着“监督不干预、服务促发展”的原则,出台了《服务产业集聚区建设若干规定》,围绕产业集聚区建设,登封市检察院本着“监督不干预、服务促发展”的原则,出台了《服务产业集聚区建设若干规定》,围绕产业集聚区建设,登封市检察院本着“监督不干预、服务促发展”的原则,出台了《服务产业集聚区建设若干规定》。

今年2月,该院在审查某工程相关招标文件时,发现两个突出问题:一河南省某招标代理公司严重违反招标投标法,属程序违规;二该工程第二、第三标段虽然报名企业不同,但项目经理、建造师为同一人,属严重违法。对此,业主单位很快

登封检察院:立足检察职能 护航登封发展

本报记者 王晋晋 通讯员 闫剑 白朝鹏 王少嵩

做出整改决定。这是该院对产业集聚区工程建设实行法律性审查制度的结果。据统计,去年以来,该院就对个别工程资金不到位、招标文件违反法律规定等16个问题提出整改意见,帮助业主单位改进工作。

此外,针对产业集聚区建设工程监管、资金使用等易诱发职务犯罪的环节开展预防调查,对于工程建设中存在的招标投标串标、蓄意抬高工程造价等现象认真进行归类分析,相继发出5份检察建议并被采纳,保障了产业集聚区工程建设的投资安全。

查办职务犯罪 给力新型城镇化建设

根据登封市委“以新型城镇化建设

引领‘三化’协调发展,加快推进国际文化旅游名城建设”的决策部署以及“郑登快速通道”等新型城镇化建设六项重点工作,该院及时制定了《关于服务新型城镇化建设的实施方案》。该方案明确提出:要加强对民生工程、基础设施建设等重大工程项目资金的法律监督;从严查处新型城镇化建设过程中侵占、挪用土地征收补偿金、房屋拆迁补偿金等职务犯罪;严肃查处居民点建设、城区改造、违法建设查处中的失职渎职犯罪;对新型城镇化建设项目从招投标到工程验收、决算全程实行全程跟踪监督。5月22日,郑州市检察院检察长杨祖伟到登封调研时,对该院服务新型城镇化建设的做法给予了肯定。

据了解,前5个月该院立案查处发生

在新型城镇化建设中的贪污贿赂犯罪案件6件6人,其中2人涉嫌贪污居民搬迁补偿费用,3人涉嫌挪用征地补偿款。

践行执法为民 落实网格化管理职责

今年以来,登封市检察院把派驻工作组驻村调研作为服务群众的重要举措,把检察官按照“网格化”管理的要求分派到323个行政村,并由10名班子成员牵头分别组建群众工作组进驻登封市颍阳镇王堂等10个重点村,坚持每周二、周五组织群众工作组和每周六、周日组织干警进村入户,了解民情、化解纠纷,推进“新型城镇化”建设,帮助解决群众生产生活中的困难,协调150万元扶贫资金帮助两个贫困村解决

村容村貌整治和基础设施建设问题,深受群众好评。

今年年初,该院公诉科在办理梁某、张某挪用资金案时,通过察微析疑和40多次调解,促使一场持续两年多的上访案件尘埃落定,双方当事人同时向公诉部门和办案干警赠送锦旗表谢意。这仅仅是该院贯彻宽严相济政策、推进社会矛盾化解的一个缩影。据了解,2011年以来,共有173起案件218名当事人达成和解。

正如该院检察长马玉东所说:“一份判决书只能代表一个案件法律程序的终结,并不能完全消除双方矛盾,通过贯彻宽严相济政策,促使双方当事人达成和解,让双方当事人满意,比收到一份判决书更觉得有成就感。”